

# Расширяем возможности благодаря меценатам

Новейшее хирургическое оборудование получила Областная детская больница

Михаил БАТУРИН

Свердловская областная детская клиническая больница получила хирургическое оборудование на сумму более 27,5 миллиона рублей благодаря поддержке меценатов в рамках гранта «Екатерининская Ассамблея». Медтехника пополнила арсенал детского уроandroлогического отделения ОДКБ. Поставленное новейшее оборудование позволит проводить операции в полном объеме для юных пациентов нашего региона и УрФО.

Оснащение учреждений детского здравоохранения региона современной техникой и формирование условий для качественной медицинской помощи маленьким свердловчанам с первых минут жизни соответствует приоритетным задачам национальных проектов «Демография» и «Здравоохранение», а также целям Года семьи, объявленного Президентом России **Владимиром Путиным** в 2024 году. Врожденные пороки органов мочевой системы составляют более 50% всех аномалий развития у новорожденных и возникают примерно в 0,5% всех беременностей.

Заместитель главного врача по хирургии ОДКБ **Юрий Баранов** считает, что приобретенное новое оборудование будет способствовать ранней выписке из стационара и скорейшей реабилитации пациента.

– Эндоскопические вмешательства при коррекции пороков развития сегодня являются золотым стандартом. Возможность выполнить операцию через проколы в 3-5 миллиметров позволяет значительно снизить травматичность по сравнению с традиционными методиками, а оптическое увеличение современного оборудования помогает предотвратить осложнения и рецидивы в послеоперационном периоде, – рассказал Юрий Баранов.

Ежегодно специалисты хирургической службы ОДКБ выполняют 850 – 900 эндоскопических оперативных вмешательств новорожденным и детям до 17 лет включительно, имеющим урологическую патологию. Здесь в числе про-



Врачи хирургической службы ОДКБ ежегодно выполняют до 900 оперативных вмешательств новорожденным и детям до 17 лет

чих технологий внедрен метод интравенальной лазерной хирургии для удаления камней из почек, который позволил избежать обширных травматичных вмешательств и показал высокую эффективность. Освоение данной технологии было отмечено медицинским сообществом и принесло медикам премию губернатора Свердловской области в номинации «Технология года».

Советник президента Свердловского областного Союза промышленников и предпринимателей, заместитель председателя попечительского совета «Екатерининской Ассамблеи» **Михаил Черепанов** уверен в том, что новая медтехника расширит возможности детского отделения ОДКБ.

– Благодаря приобретению дополнительного эндоскопического оборудования детская хирургическая служба ОДКБ значительно расширит предоставление высокотехнологичной медицинской помощи детям с урологической патологией, – пояснил Михаил Черепанов.

Департамент информполитики Свердловской области

## Гарантированная перспектива

Краснотурьинску выделено почти 265 миллионов рублей на капремонт улиц

По поручению губернатора Свердловской области **Евгения Куйвашева** почти 265 миллионов рублей направлено Краснотурьинску на капитальный ремонт улиц. Соответствующее постановление о распределении иных межбюджетных трансфертов из регионального бюджета утвердило областное правительство.

Летом в ходе рабочей поездки в Краснотурьинск Евгений Куйвашев поручил направить деньги из областного бюджета на софинансирование работ по капиталь-

ному ремонту улиц. Муниципалитет получит средства на капитальный ремонт улиц Чкалова и Октябрьской в 2025 году. По мнению горожан, именно они наиболее остро нуждаются в ремонте: по ним проходит большой поток машин.

Как сообщили в администрации Краснотурьинска, в этом году по улице Чкалова прокладывают трассу водовода от Северопесчанского месторождения подземных вод. Работы на этом участке завершат в текущем году, а в следующем начнется капитальный ремонт улицы. Помимо замены дорожного полотна, устройства тротуаров и освещения, на од-

ном из участков планируется обустроить разделяющий автодорогу газон на месте уже неэксплуатируемых трамвайных путей.

Отметим, общий объем средств, направленных на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог местного значения в 2024 году, составляет 2,8 млрд рублей, а в 2025 году – 545 млн рублей. Всего среди получателей 20 муниципалитетов средства в том числе выделены на выполнение поручений губернатора Евгения Куйвашева.

све.рф

ДЕНЬ  
СУДЕБНОГО  
ПРИСТАВА  
РОССИИ

ноябрь

1



Губернатор Свердловской области

**Евгений КУЙВАШЕВ**

Уважаемые сотрудники и ветераны службы судебных приставов!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Вы выполняете важную и ответственную миссию: стоите на страже законности и справедливости, взяв на себя нелегкий труд осуществлять правосудие, укреплять социальную стабильность. Своей ежедневной работой вы вносите достойный вклад в решение задач, поставленных Президентом России, по упрочению экономики, повышению благосостояния граждан.

Служба судебных приставов играет важную роль в обеспечении правопорядка в Свердловской области. Создан профессиональный и эффективный механизм, обеспечивающий прозрачность и четкость в уплате налогов, доводящий до логического завершения социально значимые дела, связанные со взысканием долгов по алиментам, штрафам, выплате заработной платы.

Благодарю коллектив Управления Федеральной службы судебных приставов по Свердловской области за высокое чувство долга и гражданской ответственности, строгое исполнение закона, за уверенность уральцев в том, что их права – под надежной защитой.

Желаю вам новых достижений, осуществления всех намеченных планов. Здоровья, благополучия вам и вашим семьям.



Полномочный представитель Президента России в Уральском федеральном округе

**Артём ЖОГА**

Уважаемые сотрудники и ветераны Федеральной службы судебных приставов!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Вы вносите весомый вклад в развитие общества. Помогаете защищать свободу и законные интересы граждан. Обеспечиваете работу судов и исполнение судебных решений.

В рядах судебных приставов регионов Уральского федерального округа работают профессионалы с большим опытом. Благодаря вашему терпению, настойчивости и умению находить нестандартные решения вы успешно решаете поставленные задачи, совершенствуете подходы к работе, внедряете новые технологии.

Спасибо за ваш труд! Желаю всего самого доброго, благополучия и успехов в вашей работе на благо Родины!